

महावीर कालोनी में चल रहा था ऑनलाइन क्रिकेट सट्टा

किराए के फ्लैट से 6 बुकी गिरफ्तार, नगदी, 40 मोबाइल, लैपटाप सहित अन्य सामान बरामद



कटनी, यशभारत। माधवनगर थाना अंतर्गत झिझरी स्थित महावीर कालोनी के लैट नंबर 403 में पुलिस ने मंगलवार रात लगभग साढ़े 8 बजे छापा मारकर भारत-साउथ अफ्रीका के बीच खेले जा रहे अंतरराष्ट्रीय एकदिवसीय मैच के दौरान ऑनलाइन क्रिकेट सट्टा खिला रहे छह बुकी को गिर तार किया है। आरोपियों के पास से 40 मोबाइल, तीन लैपटॉप सहित एक करोड़ से अधिक की सट्टा-पट्टी भी जप्त की गई है।

आरोपी किराए पर लैट लेकर ऑनलाइन क्रिकेट सट्टे का संचालन कर रहे थे। पुलिस के अनुसार पुलिस अधीक्षक सुनील कुमार जैन को मुखबिर ने ऑनलाइन सट्टे के संचालन की सूचना दी। सूचना पर एसपी ने कार्रवाई के लिए एक टीम का गठन किया। जिसके बाद टीम में शामिल नगर पुलिस अधीक्षक विजय प्रताप सिंह, माधवनगर थाना प्रभारी विजय कुमार विश्वकर्मा, झिझरी पुलिस चौकी प्रभारी रश्मि सोनकर, साइबर

प्रभारी उदयभान सिंह सहित बड़ी संख्या में पुलिस बल ने मुखबिर के द्वारा बताए गए महावीर कालोनी के लैट नंबर 403 की घेराबंदी करके छापेमारी की। छापेमारी के दौरान पुलिस टीम ने लैट के अंदर 6 बुकी को गिर तार कर ऑनलाइन सट्टा में प्रयुक्त सामग्री को जप्त किया। कार्रवाई के दौरान सट्टारियों के पास से 40 से अधिक मोबाइल, तीन लैपटॉप, टीवी, सैटटॉप बॉक्स सहित 7 हजार रुपए नगद भी जप्त किए

गए हैं। पुलिस ने बताया कि बुकियों के पास से 1 करोड़ रुपए से अधिक की बुकिंग मिली है। दीपाकर मुखर्जी के नेतृत्व में क्रिकेट सट्टे का अवैध कारोबार चल रहा था। पुलिस ने मौके से दीपाकर परौहा, सुनील, विजय कुमार, ओम प्रकाश, रोहित पंजवानी, रोहित (बिलासपुर निवासी) को पकड़ा है। आरोपियों के पास से कई वाहनों की नंबर प्लेट भी मिली हैं। आरोपियों से पूछताछ की जा रही है।

कई प्रदेशों से जुड़े तार

क्रिकेट सट्टे के तार कई प्रदेशों से जुड़े रहे हैं। महावीर कालोनी में कटनी सहित छत्तीसगढ़ व अन्य प्रदेशों से जुड़े लोग ऑनलाइन सट्टा खिला रहे थे। इन सट्टारियों का ऑनलाइन कारोबार किस शहर से संचालित हो रहा था और उतारा कहाँ कर रहे थे, इसकी जांच शुरू हो गई है। सूचना मिलते ही ही साइबर टीम एक्टिव हो गई है। बुकियों द्वारा किए गए ट्रांजेक्शन के आधार पर पता लगाया जा रहा है। क्रिकेट सट्टे के मुय सरगने का भी पता लगाया जा रहा है।

इनका कहना है

महावीर कालोनी में क्रिकेट का ऑनलाइन सट्टा खिलाए जाने की मुखबिर ने सूचना दी थी। टीम बनाकर जांच कराई गई। मौके पर से सट्टे में प्रयुक्त की जाने वाली बड़ी मात्रा में सामग्री जप्त की गई है। सट्टारियों के पास से एक करोड़ रुपए से अधिक की बुकिंग मिली है। मामले की जांच जारी है।
- सुनील कुमार जैन, पुलिस अधीक्षक



मानसिक विक्षिप्त युवक ने बोटल फोड़कर किया गला काटने का प्रयास

राहगीरों पर बीयर की बोटल से हमला

कटनी, यशभारत। कोतवाली क्षेत्र अंतर्गत गायत्री नगर पुलिसिया के पास एक मानसिक विक्षिप्त युवक ने दो युवकों पर पर बीयर की बोटल से हमला कर दिया। हमले के दौरान युवक के बियर की बोटल फोड़कर गला काटने का प्रयास किया।



राहगीरों ने बचाकर जिला अस्पताल में भर्ती कराया, एक की हालत गंभीर

राहगीरों ने दोनों युवकों को हमला करने वाले मानसिक विक्षिप्त युवक से बचाकर अस्पताल में भर्ती कराया है। जहां दोनों का इलाज किया जा रहा है। इस संबंध में मिली जानकारी के अनुसार एनकेजे थाना अंतर्गत ग्राम सरसवाही निवासी पप्पू उर्फ दिनेश पिता गणेश विश्वकर्मा अपने साथी एनकेजे निवासी दीपू शुक्ला के साथ सुखन चौक जा रहा था। इस दौरान गायत्री पुलिसिया के पास सायकल में खराबी आ गई। जिस पर दोनों पुलिसिया के नीचे ही सायकल में सुधार करने लगे। तभी एक युवक वहां पर आया और दोनों पर हमला कर दिया। युवक ने दीपू शुक्ला के हाथ पर बियर बोटल मारी। जिसके कारण बोटल फूट गई। फूटी हुई बोटल से हमला करने वाले युवक ने पप्पू विश्वकर्मा के गले पर हमला कर दिया। दोनों युवकों को राहगीरों ने बचाते हुए जिला अस्पताल में भर्ती कराया है। राहगीरों ने हमला करने वाले युवक की पिटाई भी कर दी है।

लोगों का कहना है कि हमला करने वाला युवक मानसिक रूप से विक्षिप्त है। वहीं दीपू शुक्ला के हाथ और पप्पू विश्वकर्मा के गले में गंभीर चोट आई है। दोनों घायल का इलाज जिला अस्पताल में किया जा रहा है। गले में चोट के कारण पप्पू विश्वकर्मा की हालत गंभीर बनी हुई है।

बरही से फिर मोटरसायकल चोरी

कटनी, यशभारत। बरही थाना अंतर्गत एक बार फिर बाइक चोरी का मामला सामने आया है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार बरही के वार्ड नंबर 7 निवासी राहुल ताम्रकार पिता रामभवन ताम्रकार की अज्ञात बदमाश ने मोटरसायकल क्रमांक एम.पी.21एमपी-3987 पार कर दी। उपनिरीक्षक एम एल चौधरी ने बताया कि शिकायत अज्ञात आरोपी के खिलाफ प्रकरण दर्ज करते हुए तलाश शुरू कर दी गई है।

ट्रेन से कटकर दो युवकों की मौत, एक की नहीं हुई शिनाख्त

कटनी, यशभारत। कटनी-सिंगरौली व कटनी-बीना रेलखंड पर ट्रेन से कटकर दो युवकों की मौत के मामले में प्रकाश में आए हैं। जिसमें से एक की शिना त हो गई है जबकि दूसरे युवक के बारे में अभी कुछ भी जानकारी पुलिस को नहीं मिली है। पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक कटनी-सिंगरौली रेलखंड पर ग्राम बेहड़ी सल्हना के पास बड़वारा थाना अंतर्गत ग्राम बसाड़ी निवासी 18 वर्षीय अनुज पिता हीरालाल विश्वकर्मा की ट्रेन से कटकर मौत हो गई। इसी प्रकार रौंठी रेलवे स्टेशन के समीप गेट पर एक अज्ञात युवक की ट्रेन से कट जाने के कारण जान चली गई। युवक की शिना त नहीं हो सकी है। पुलिस ने शवपरीक्षण करते हुए मर्ग कायम कर मामलों को जांच में लिया है।

हर कदम पर थामा है श्रमिकों का हाथ

मुख्यमंत्री जन-कल्याण (संबल 2.0) योजना

तथा

मध्यप्रदेश भवन एवं अन्य संनिर्माण कर्मकार कल्याण मंडल

के तहत 15,948 श्रमिक परिवारों को

345 करोड़ 59 लाख रुपये की

अनुग्रह राशि का वितरण



नरेन्द्र मोदी
प्रधानमंत्री



शिवराज सिंह चौहान
मुख्यमंत्री, मध्यप्रदेश

बृजेन्द्र प्रताप सिंह
मंत्री, श्रम एवं खनिज साधन विभाग
मध्यप्रदेश शासन

निवेदक

हेमन्त तिवारी
अध्यक्ष
मध्यप्रदेश भवन एवं अन्य संनिर्माण कर्मकार कल्याण मण्डल

सुल्तान सिंह शेखावत
अध्यक्ष
मध्यप्रदेश असंगठित शहरी एवं ग्रामीण कर्मकार कल्याण मण्डल

भागचंद उड़के
अध्यक्ष
मध्यप्रदेश राज्य प्रवासी श्रमिक आयोग

भगवानदास गोंडाने
अध्यक्ष
मध्यप्रदेश श्रम कल्याण मण्डल

12 अक्टूबर, 2022 | दोपहर 12.00 बजे

दशहरा मैदान, रायसेन

मध्यप्रदेश भवन एवं अन्य संनिर्माण कर्मकार कल्याण मण्डल

अब तक 46 लाख 50 हजार श्रमिकों को 2353 करोड़ रुपये की आर्थिक सहायता

मुख्यमंत्री जन-कल्याण संबल योजना

अब तक 3 लाख से अधिक हितग्राहियों को 3337 करोड़ रुपये की आर्थिक सहायता




सीधा प्रसारण

Webcast.gov.in/mp/cmevents

DDMP

@Cmmadhyapradesh @Jansampark.madhyapradesh

@Cmmadhyapradesh @JansamparkMP

JansamparkMP

मध्यप्रदेश जनसम्पर्क द्वारा जारी

आकल्पन : म.प्र. माध्यम/2022

स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक आशीष शुक्ला द्वारा जनपथ प्रिंटिंग एवं पब्लिशिंग, गोपालबाग जबलपुर-2 से मुद्रित एवं कचहरी चौक कटनी से प्रकाशित। सम्पादक-श्याम कटारे एवं स्थानीय सम्पादक-आशीष सोनी*। फोन (07622) 406666, 230033, जबलपुर कार्यालय फोन- (0761) 2643333, 2646666 फेक्स (0761) 4084085 डाक पंजीयन क्रं. एसएसपी/ जबलपुर/ 26/22-24 *समाचार चयन के लिए पी.आर.बी.एक्ट के तहत जिम्मेदार। RNI No. MPHIN/2007/21090. email - katni@yashbharat.com (न्यायालयीन क्षेत्राधिकार जबलपुर)